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Martie 2014 

Părerea românilor despre tandemuri președinte-premier 
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Metodologie 

 

 Sondajul ”Barometrul de opinie publică – Adevărul despre România” a fost realizat de INSCOP 

Research la comanda Adevărul 

 Sondajul a fost realizat în perioada 27 februarie  - 4 martie 2014 

 Volumul eșantionului a fost de 1055 persoane și este reprezentativ pentru populația României de 18 

ani și peste 18 ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3%, la un grad de încredere de 95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii de 

interviu la domiciliul respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în 36 de județe și Municipiul București, într-un total de 75 de localități 

(orașe mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate) 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Recesământului populației din 2011 
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Victor Ponta - presedinte / Klaus Iohannis - prim-ministru

Crin Antonescu - presedinte / Klaus Iohannis - prim-ministru

Victor Ponta - presedinte/ George Maior - prim-ministru

Calin Popescu Tariceanu - presedinte / Victor Ponta - prim-
ministru

Klaus Iohannis - presedinte / Traian Basescu - prim-ministru

Crin Antonescu - presedinte/ Victor Ponta - prim-ministru

Victor Ponta - presedinte / Liviu Dragnea - prim-ministru

Mihai Razvan Ungureanu - presedinte / Victor Ponta - prim-
ministru

Emil Boc - presedinte / Mihai Razvan Ungureanu - prim-
ministru

Crin Antonescu - presedinte / Traian Basescu - prim-ministru
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Vă voi citi o listă cu mai multe personalităţi care ar putea forma un tandem 

președinte - prim-ministru. Ce părere aveți dvs. despre posibilitatea ca România să 

fie condusă de fiecare dintre tandemurile prezentate în lista de mai jos?  
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Vă mulţumim pentru interesul arătat 

cercetărilor INSCOP Research. 


